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ATAN"039/2021
Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de novembro de 2021. aos trinta dias do mês de novembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Hstado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, lendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli. como primeiro secretário
o \ereador António Rodrigo Rui/ e como segundo secretário o vereador José Amónio Rossetti.
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fa/er a leitura da Indicação n°74/2021. que solicita maior fiscalização
aos vendedores ambulantes que chegam de outras cidades, solicita também instalação de placas
informando aos vendedores ambulantes para ir até a Prefeitura cfetuar o recolhimento da taxa.
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizele Coelho
Pinto; explicou que recebeu reclamações dos comerciantes sobre os vendedores ambulantes que
não recolhem imposto tornando assim a concorrência desleal. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fa/er a leitura da Indicação n° 75/2021, que solicita vacinação nos cachorros de rua contra o
vírus causador da cinomosc. após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Gilmar António Minari; disse que fez a indicação porque a população está reclamando
que eslá ocorrendo uma infestação da doença nos animais de rua. os quais precisam ser
vacinado^ pura não espalhar a doença pela cidade toda. Ninguém mais querendo fa/.er uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°76/2021. que solicita a construção de um redutor de
velocidade do tipo lombada dentro dos parâmetros legais, na Rua Rio Grande do Sul, em frente a
farmácia do Rodrigo Rossetti; após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n'77/2021. que solicita pintura das bases laterais dos bancos da
praça da matriz, após ser l ida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Donizete Coelho Pinto; disse que é necessário fazer a pintura das bases laterais dos bancos, pois
a praça está muito bonita, os bancos foram envernizados, falta apenas a pintura das bases. Fez
uso da palavra o \ereador Gi lmar António Minari; agradeceu por ter atendido sua indicação de
pintura e envernizou os bancos. Quanto as pontes é necessária a pintura da mureta com urgência,
pois onde recapeou a rodovia está muito perigoso. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n"78/2021. que solicita para disponibil izar uma cuidadora de segunda a sexta para a
Sra. Ana, após ser l ida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António
Rodrigo Ru iz . disse que pede especial atenção, pois estiveram na casa desta senhora e ela precisa
muito da assistência de uma cuidadora de segunda a sexta para que o marido possa ir trabalhar.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr.
Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Donizete
Coelho Pinto: parabenizou todos os organizadores que ajudaram a enfeitar a praça, parabenizou
o Sr. Felipe Baroli e todos os demais colaboradores, desde os que juntaram as garrafas até os que
finalizaram os enfeites. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
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tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei 19B/2021, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão logo após esta para que o
referido projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o
Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em
seguida cm votação o Requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz. sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do
Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador António
Rodrigo Ruiz; disse que atendendo solicitação da população vem pedir para o Sr. Prefeito
realizar o campeonato de futsal, pois este campeonato é muito importante para a população,
explicou que já fez reunião com o Sr. Prefeito e ele não quer fazer o campeonato, por isso volta a
pedir encarecidamente, pois a população está pedindo e é muito importante para o
entretenimento da população. Ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Fábio Aparecido li - Presidente

António Rowigo Ruiz - 1° Secretário
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